



## RERRATIFICAÇÃO DE EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO FEA Nº 001/2024

De ordem do Sr. Presidente do Conselho de Curadores da **FUNDAÇÃO EDUCACIONAL ARAÇATUBA**, no uso de suas atribuições legais, fica rerratificado o presente edital, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

### **CAPÍTULO VI – DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS**

**1.** A prova escrita será realizada na cidade de Araçatuba - SP, na Rua Maurício de Nassau, nº 1191, Bairro Santana, na data de **05 de junho de 2024, às 9h00**, como previsto neste Edital.

**LEIA-SE:**

**1.** A prova escrita será realizada na cidade de Araçatuba - SP, na Rua Maurício de Nassau, nº 1191, Bairro Santana, na data de **05 de junho de 2024, às 14h00**, como previsto neste Edital.

Permanecem inalteradas e em plena vigência as demais cláusulas do presente Edital, que não foram atingidas por essa Rerratificação.

Araçatuba, 20 de maio de 2024.

**Dr. Antônio Gilberto Pighinelli Júnior**  
Presidente do Conselho de Curadores da FEA